
Referat fra teammøde Thors Bakke 

den 17. november 2022 

 

Ordstyrer: HHB 

Referent: BBS 

Afbud fra: Sara, Mia, Helene 

Tak for brød til Andrea og til Pia for fødselsdagskage. 

 

Bordet rundt 

 

Udenfor referat 

Referater 

 

Seneste referater fra MED og AM gennemgået 

Arbejdsplan 

 

Arbejdsplanen kører indtil JM holder 31/1 23. 

AM - trivselsmåling Der udsendes trivselsmåling den 23/11 til E-boks 

Skal besvares senest den 14/12 22 

 

Beslibning af instrumenter Er med som punkt ved tandplejer fagmøde.  

Sættes på vores dagsorden til næste gang 

 

Børstehoveder Oral-B børstehoveder til el-tandbørste kan ikke fås 

mere, de er udgået. 

MR og HHB har været i kontakt med ny konsulent 

v. Oral-B som oplyser, at der er kommet en ny 

børste. Vi afventer at de hører nærmere. 

 

På us og beh mødeindkaldeslen som ligger i 

dokumenter og bliver sendt til E-boks er noteret, at 

man skal huske at tage sin tandbørste/el-

tandbørste med. 

 

Kalibreringsuge AG/JH planlægger uge 15. Er der specielle ønsker 

om kalibrering meldes de til AG/JH. Punktet er med 

til vores næste team møde. 

 

MUS og TUS BBS laver plan for MUS den 21/3. 

 

Nødbeh  Det er forskelligt hvornår behandlerne helst vil 

have nødbehandlinger presset ind, når der ikke er 

en reel tid. 



Der bliver altid sagt i tlf, at de skal være indforstået 

med ventetid. Sammenligner med skadestuen, 

hvor man også kan risikere at vente på ubestemt 

tid. 

Vi noter i journalen, at der er oplyst om ventetid. 

 

Der er afsat ekstra nødtider inden/efter juleferien 

 

Forslag til, at team dage planlægges bedre, så der 

ikke er 2 teams som er væk samme dag. 

Evt. kan bestemte team dække ind for hinanden.  

Når team dagen er bestemt, meldes det ud 

allerede på det tidspunkt, og ikke bare dagen før. 

Punktet tages med til KA fagmøde. 

 

Sluk alt knappen Det er sket, at der er slukket for knappen inden alle 

er færdige.  

Det aftales, at hvis man er færdig på klinikken står 

døren åben. Er den lukket er det fordi der er 

behandling i gang. 

 

Da vi flere gange oplever, at folk går ned på gangen 

og sætter sig i stedet for i venteværelset, prøver vi 

at fjerne stolene på gangen. 

Men de kan tages frem når det er nødvendigt, f.eks 

når pårørende er med ved Kir, VT mm. 

JH informerer VT. 

 

Behov Vi skal være opmærksomme på, at or-vis, rtg og 

kontrol behov er vigtige at få ind. 

Vigtigt at behandler skriver i bemærkninger i 

behovet ved rtg og kontrol behov, hvis det f.eks er 

3’ere der drejer sig om, og de SKAL ind. 

 

Vi har stadig mange or-vis behov i 2022 som ikke 

når at komme ind. BBS kontakter OR for at høre 

om vi kan få flere dage til or-vis i foråret. 

 

Rekruttering/fastholdelse Opgave fra MED Fastholdelse synes vi, at vi er gode til. 

 

Rekruttering: Gøre mere brug af sociale medier, 

infoskærme, by skærme. 

Fortælle den gode historie, få fortalt hvor bredt 

vores arbejdsområde er, især for KA 

Tage imod flere studerende 



9–10 klasses praktikanter, skal prøve noget 

praktisk når de er her, og ikke kun kigge. 

 

Jule udsmykning AGA/AG/PJ står for at pynte 

 

  

Næste møde fredag den 16. december  

 


